



Партийная жизнь

Коммунисты вскрывают недостатки

(С отчетно-выборного партийного собрания)

В цеховом красном уголке собрались коммунисты 120-го цеха завода транспортного машиностроения...

За шесть месяцев в 120-м цехе проведено 10 заседаний партбюро и 7 собраний коммунистов.

Перечислив некоторые достижения в деятельности парторганизации...

На заседаниях бюро и партийных собраниях обсуждалась деятельность технического отдела...

В чем же дело, почему цех отстаивает? На этот вопрос коммунисты дали ясный и правильный ответ.

Если внимательно проследить все решения партбюро и собрания коммунистов нашей парторганизации...

Партбюро, — не сумело полностью использовать свое право контроля хозяйственной деятельности администрации цеха...

Многие наши молодые рабочие, — заявил начальник смены коммунист тов. Чумов...

Тов. Спихин, как и все остальные выступившие в сессиях, прав. Партбюро 120-го цеха потеряло чувство нового, выступило из поля своего зренья...

Об отсутствии проверки исполнения партийных решений говорил в своем выступлении старший мастер коммунист тов. Кестель.

Особенно отстают в цехе участки №№ 122, 125 и 127, причём отставание это происходит с самого начала года.

Отдел механика цеха, — говорит он, — работает из рук вон плохо.

Глубокие знания

В Алейской районной партийной организации закончился учебный год в сети партийного просвещения.

Так, слушатели тт. Сердюк, Рыкова, Шинчуков, Фролов и другие на итоговых занятиях глубоко осветили основные черты марксистского диалектического и философского материализма...

Крупнейшая победа советской науки и техники

Советская страна переживает знаменательные дни. Закончена строительство первая из великих строек коммунизма — Волго-Донской судоходной системы.

Волго-Донской канал начинается в Саратовском заводе Волги у города Красноармейская в южной оконечности Сталинграда.

оросительной воды в количестве до 250 кубометров в секунду, и ряд крупных распределительных каналов общим протяжением до 568 километров.

Земли, расположенные на повышенных участках водораздела между Нижним Доном, Салом и Манычем, а также доли, лежащие на Ергенинской возвышенности...

В Министерстве Иностранных Дел СССР

21 июня с. г. Шведское Правительство через своего Посла в Москве г. Сульмана обратилось с просьбой к Советскому Правительству сообщить, не обстреливали ли 13 июня над Балтийским морем Советские Вооруженные Силы шведский самолет типа DC-3...

Министерство считает необходимым обратиться с просьбой к Шведскому Правительству на факты нарушения советской границы шведскими военными самолетами и требует, чтобы Шведским Правительством были приняты дополнительные меры к недопущению подобных случаев.



Заслуженной известностью пользуется на Барнаульском отделении железной дороги маневровый диспетчер коммунист К. Ф. Воросцов.

Месячник дорожного строительства Воскресник по ремонту дорог

Трудящиеся рабочего поселка Колывань приняли активное участие в воскреснике по ремонту трассы Змеиногорск — Колывань.

Большой вклад в дорожное строительство внесли коллективы завода имени Ползунова, рудоуправления и др.

О паромной переправе через Обь

На поселке имени Ильича в г. Барнауле открыта переправа через Обь. Обслуживается она двумя паромами.

Паромы работают только до 11 часов вечера. Люди не успевают переправиться, вынуждены ночевать под открытым небом.

Своевременно подготовить культпросветучреждения к зиме

Обзор писем читателей

На Алтай в разгаре лето — самое благоприятное время для подготовки сельских культурно-просветительных учреждений к зиме.

Вот что пишет учительница В. А. Попова из села Беэрзавка, Рубцовского района: «Наше село до сих пор не имеет клуба. Стены клубного здания были возведены еще в 1948 году...

Недооценивать роль культурно-просветительных учреждений, не выкинуть в сорочку их работу Белооголовский райисполком.

«А между тем, — пишет тов. Горбунов, — здание Комаринского клуба давно нуждается в капитальном ремонте.

Неотложный долг местных Советов — позаботиться о заготовке и своевременном завозе топлива для каждой библиотеки, клуба, избы-читальни.

Горисполком обязал председателей райисполкомов тт. Киселева, Быкова и Савченко обеспечить повседневный контроль за состоянием тротуаров, мостов и т. п., содержать районы в чистоте.

„Шире соревнование за благоустройство городов и сел“

Передовая статья «Шире соревнование за благоустройство городов и сел», опубликованная в номере 126 газеты «Алтайская правда», обсуждена на заседании исполкома Барнаульского горсовета.

устройству рынка в Центральном районе, в течение июня выполнять работу по благоустройству нагорного парка, провести посадку цветов в скверах и бульварах города.

Самой собой разумеется, что разработка проекта столь сложного в народнохозяйственном отношении комплекса сооружений и проведение всех других мероприятий экономического, агротехнического, транспортного и энергетического характера потребовали творческого сотрудничества огромной группы ученых и специалистов.

Строители, вооруженные сконструированными и построенными нашими талантливыми машиностроителями замечательными машинами и механизмами — мощными землесосами, экскаваторами, автоматизированными бетонными заводами и другим сложнейшим современным оборудованием, показали образцы высокопроизводительной работы.

Проф. А. АХУТИН.



Барнаулский педагогический институт объявляет прием студентов на следующие факультеты:

Киселевский горный техникум Министерства угольной промышленности СССР объявляет прием учащихся на 1952-53 учебный год на первый и третий курсы.

Алтайское краевое управление сельского хозяйства объявляет прием учащихся на 1952-53 учебный год в среднюю сельскохозяйственную школу.

Иркутский сельскохозяйственный институт объявляет прием студентов на агрономический и зоотехнический факультеты.

Ленинск-Кузнецкий горный техникум Министерства угольной промышленности СССР объявляет прием учащихся на 1-й курс по специальностям.

Сибирский металлургический институт имени С. Орджоникидзе объявляет прием студентов на первый курс дневного и заочного отделений.

Томский топографический техникум объявляет прием учащихся на 1-й курс по специальности: техника-геодезист.

Барнаульское педагогическое училище объявляет прием учащихся на 1952-1953 учебный год на первый курс отделения: школьного учителя.

Кемеровский горный институт объявляет прием студентов на 1952-53 учебный год на 1-й курс следующих специальностей:

Главное управление геодезии и картографии при Совете Министров СССР Томский топографический техникум объявляет прием учащихся на 1-й курс.

Томский сельхозтехникум производит прием учащихся на двухгодичное гидромелиоративное отделение (спецгруппа) и на 1-й курс 4-летнего срока обучения.

Алтайский сельскохозяйственный институт объявляет прием студентов на 1952-1953 учебный год. Институт имеет факультеты:

Главное управление водного хозяйства при Совете Министров Казахской ССР Семипалатинский гидромелиоративный техникум объявляет прием учащихся на 1-й курс 1952-53 учебного года.

Бийский лесной техникум объявляет прием учащихся на 1952-53 учебный год по специальностям: лесное хозяйство, механизация лесохозяйственных работ.

Новосибирский институт инженеров геодезии, аэрофотосъемки и картографии объявляет набор студентов на первый курс всех специальностей.

Бийский техникум механизации сельского хозяйства объявляет прием учащихся на 1952-53 учебный год.

Алтайская лесная школа объявляет прием учащихся. В школу принимаются лица от 16 до 35 лет, имеющие образование не ниже 7 классов.

Новосибирский институт инженеров геодезии, аэрофотосъемки и картографии объявляет прием студентов на 1952-1953 учебный год.

Бийский техникум механизации сельского хозяйства объявляет прием учащихся на 1952-53 учебный год.

Семипалатинский топографический техникум объявляет прием студентов на 1952-1953 учебный год.

Алтайская лесная школа объявляет прием учащихся. Прием ведется в форме собеседования.